

今晚部分路段将禁行4小时

元宵夜去董子园赏灯的车辆请注意绕行

本报2月16日讯(记者 王金强 通讯员 杨振华 李震) 随着正月十五元宵节的到来,到德州经济开发区董子园正月正灯会赏灯游玩的游客将越来越多。17日18:00至22:00,交警部门将对经济开发区部分路段实行交通管制。届时,广大市民及过往车辆车主及驾驶人员应注意绕行。

记者16日从交警部门了解到,2011年2月9日至2月18日,德州经济开发区举办“中国董子园正月正灯会”。随着元宵节的临近,交警部门对董子园区的交通管制日趋加强,正月十五元宵节当晚,执勤警力将达60余人。2月17日元宵节具体实行交

通管制的时间为18:00至22:00,实行交通管制路段有:东方红东路东起晶华大道与东方红东路交叉口,西至康博大道与东方红路路交叉口;体育路南起东风东路,北至东方红东路水晶岛路口;董子园南区起繁露广场入口,北至三八东路宋官屯村委会路口,东至晶华大道同济中学路口。

交通管制期间,上述区域内除持通行证车辆外,禁止一切机动车、非机动车通行、停放。人车绕行交通管制期路段的路线,途经东方红东路的车辆可以经三八东路、天衢东路、东风东路绕行交通管制区域;途经体育路的车辆可以经晶华大道、康博大道绕行交通管制区域。

外贸进出口开门红

1月份同比增长100%

本报2月16日讯(记者 王宗吉) 16日,记者从德州市商务局获悉,德州市外贸进出口实现首月开门红。据统计,1月份全市进出口完成23747万美元,同比增长100%,增幅高于全省平均水平48.8个百分点。

今年1月份,德州市进出口延续了自去年下半年以来快速增长的态势,增幅达到100%,总量达到23747万美元,高出一个历史峰值2966万美元;进口首次单月过亿美元,其中莱钢永锋钢铁公司进口6412万美元,占全市进口总值的60.3%,当月进出口再创历史新高。

德州市重点出口企业发展势头良好,市重点调度的30家企业合计出口8283万美元,占全市出口总值的63.1%,增长87.5%,对全市出口增长贡献率达到75%。欧莱恩永兴碳素、索通国际工贸、金麒麟集团分别出口812万美元、807万美元、679万美元,同比分别增长197.4%、838.4%、90.2%。

两年培训10万员工

建设消防“四个能力”

本报2月16日讯(见习记者 李梦娇) 记者从16日召开的全市消防工作会议上获悉,为深化检查消除火灾隐患能力、组织扑救初期火灾能力、组织人员疏散逃生能力、消防宣传教育培训能力“四个能力”建设,德州市消防部门将力争两年内对全市1万家社会单位、10万名员工进行全员培训;2011年,全市所有消防安全重点单位全部达到“四个能力”建设标准,60%属于人员密集场所的“九小场所”达标。

此次会议,德城区、德州市经济开发区、乐陵市等代表与市政府签订《2011年度消防工作目标责任书》,市政府将于2011年年底,对各县市区和市直部门《责任书》的落实情况进行检查 and 达标验收。

市发改委去年招商

申请到位资金4.2亿

本报2月16日讯(记者 王宗吉) 16日,记者从德州市发改委获悉,2010年,德州市发改委招商引资紧紧围绕重点项目建设、企业上市和企业债券发行开展工作,取得了良好效果,申请认定到位资金共计4.2亿元,超额完成市政府2010年年初下达的4500万元的招商引资任务。

根据德州市考核办规定,德州市发改委整理上报招商引资项目4个,分别是中央直属棉花储备库项目,总投资1.5亿元,到位资金1.1亿元;发行“城投债券”7亿元,申请认定资金7000万元;华鲁恒升非公开发行新股18.5亿元,申请认定资金1.85亿元;龙力、国强、高新润农、天安化工、天宇机械、海利安六家企业私募股权资金2.8亿元,申请认定资金5600万元。



散装汤圆卖得火

2月16日,元宵佳节临近,在德州一超市内,散装汤圆因其价格实惠,种类多样,便于搭配选择受到市民的青睐。

本报记者 马志勇 李继远 摄

平原县500万重奖招商功臣

去年该县新签项目合同122个,总投资138.7亿元

本报2月16日讯(记者 杨金涛 通讯员 相子瑞 郑卫华) 2月15日,平原县经济工作暨解放思想项目建设动员会议召开,会上,县委、县政府对97名招商引资“功臣”给予了515.57万元的重奖。

据工作人员介绍,近年来,平原县在招商引资过程中,变盲目感性招商为科学理性招

商,不走依靠大量消耗资源、能源换取经济增长的“老路”,不走粗放发展、低质增长的“旧路”,不走以牺牲环境为代价的“弯路”,走科技含量高、经济效益好、资源消耗低、环境污染少的新型工业化可持续发展之路。

为此,该县专门成立了招商引资审核小组,逐一分析引

进的所有项目,认真落实“环保第一审批权”和“一票否决权”,提出了耗水大不批、能耗高不批、污染重不批、不符合产业政策的不批、有环境风险的不批的“五不批”要求,并对招商企业和在建项目的环境影响评价实行终身问责制,对污染大、耗能高、科技含量低的项目设立“绿色门槛”,决不

能让今天的“财富”成为明天的“包袱”。

据了解,去年平原县新签项目合同122个,总投资138.7亿元,其中过亿元项目44个,过10亿元项目4个,到位资金34.3亿元。史丹利二期、盛原服装、宇润生物制药、生物质能发电、盛凯管桩、鼎盛五金等一批大项目、好项目相继开工建设。

新农保试点今年再增四五个

届时覆盖面县市区将达到60%

本报2月16日讯(记者 董传同 通讯员 牟永来) 16日,记者从2011年度德州市人力资源和社会保障局的会议上获悉,2011年,德州将加速推进新农保试点范围,争取再增加4-5个试点单位。加上前期禹城市和“三区”的试点,届时,德州市新农保覆盖面的县市区将达到60%。

新型农村养老保险是一件重大的惠民工程,德州市人力资源和社会保障局在2011年的工作计划中给予了高度关注。2011年,人社局将加速推进新农保试点工作,加强新农保试点地区工作指导,巩固提高第一批试点成果,提高第二批试点参保率,进一步扩大新农保试点范围。

人社局农村保险处业务科科长王立忠介绍,2011年新农保试点,国家提出的目标是覆盖全国40%的县,山东省给德州市的任务是覆盖60%的县。按照省里的扩面要求,德州市11个县市区中,今年新增加的试点单位将有4-5个。

第一批国家级新农保试点县禹城,适龄参保人数已经达

到28万,第二批国家级试点县“三区”参保人数3.2万。王立忠说,2011年,两个试点地区的参保人数将达到41万人,占两试点地区适龄参保人数的90%以上。

“现在还没有确定具体新增新农保试点的县市。”王立忠预计,新增新农保试点单位的工作,将在2011年下半年启动。